
 
 
 
 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Ao décimo dia do mês de agosto de 2018, às 17 horas, no Plenário da               
Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José          
Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu a Casa Legislativa Municipal, estando         
presentes os vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente),        
Mauro Florentino (Secretário), Josimar Alves de Oliveira, Célio        
Capobiango, Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira e         
Leandro Rodrigues, em substituição ao vereador José Adilson Braga         
Filho afastado por problemas de saúde. Ausente o Vereador Rafael          
Magno Moura. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente          
cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, declarando assim         
aberto os trabalhos da Primeira Reunião Extraordinária do ano de 2018           
da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de           
silêncio para oração individual dos presentes e justificou que esta          
Reunião Extraordinária foi solicitada pelo Prefeito Municipal por meio do          
Ofício Gab/Pref nº 130/2018. Como assunto da reunião, foi apresentado          
o Projeto de Lei nº 15/2018, que autoriza o Poder Executivo a contribuir             
mensalmente com a entidade de representação dos municípios do         
Estado de Minas Gerais - Associação Mineira de Municípios - AMM e dá             
outras providências, o qual recebeu parecer favorável da Comissão de          
Legislação e Justiça, sendo que o vereador Célio Capobiango foi          
convidado para substituir o vereador Rafael Moura na presidência da          
referida Comissão, e o vereador Leandro Rodrigues em substituição ao          
vereador José Adilson. A proposição foi colocada em discussão,         
seguindo em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais         
havendo a tratar, eu Assessor Jurídico lavrei a presente Ata que vai            
lida pelo secretário da mesa diretora, vereador Mauro Florentino, que          
vai assinada por mim, pelos demais vereadores presentes e aqueles          
que assim desejarem. 
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